



## 特惠一

### 品旗袍美女 鉴真品红木

郑州满园红木城店庆三周年“买红木送红木”

如果你喜欢红木家具,如果你喜欢精致的古典韵味,如果你想要来一场视觉和听觉的盛宴,如果你想来一场穿越时空的感觉,那就在5月1日~2日来郑州满园红木城吧。郑州晚报记者 唐善普

#### 盛宴五一启幕

满园红木城自2011年5月1日开业至今已有3年之久。3年里,他们始终坚持专业、保真、齐全的经营理念,为消费者提供放心的红木家具。3年里,他们致力于打造中原地区最专业的红木家具卖场,并成为中原地区最大的红木家具卖场。3年里,他们在争取更高性价比的同时,提供更优质的售后服务。

为了感谢客户的支持和陪伴,5月1日~2日,满园红木城的“品旗袍美女,鉴真品红木”盛宴将盛大启幕。

#### 四重优惠活动回馈新老客户

除了古筝、琵琶演奏,旗袍古典美女,珍藏级红木家具这一系列的听觉视觉享受外,商场还特别推出一系列回馈新老客户的优惠活动。

1. 红木圈椅天天送:5月1日~3

日,凡在满园红木城消费满1万元以上的客户,均可参加活动当天的红木圈椅抽奖活动,每人每天限抽一次;另有幸运奖3名,将获赠价值1000元的古瓷。

2. 老客户节日有礼:老客户在活动期间可凭原销售单据到满园红木城前台可领取价值100元的纪念礼品一份,数量有限送完为止。

3. 幸运奖励月月送:从5月份开始,每月的第四个周日,满园红将会举办幸运消费者回馈活动。当月消费的客户,均可参加当月最后一个周日设定的幸运抽奖活动,幸运奖品为价值1000元的红木礼品一份。满园红微信公众平台每个月初公布上个月获奖结果。

4. 品牌联合让利回馈:活动期间,商场各大品牌纷纷让利优惠,回馈消费者。年年红、友联为家、名艺名居、红古轩、东成红木、翰晟堂等品牌优惠信息进店详询。

# 五一到了优惠来了

## 特惠二

### 索菲亚衣柜 特惠风暴 席卷全城

索菲亚作为定制衣柜的领导品牌,五一来临之际,推出“特惠风暴,席卷全城”。作为定制家居行业的龙头老大,索菲亚衣柜从产品设计到功能属性,再到环保性能,为消费者考虑每一处空间细节,让全屋定制变得更加体贴细致。郑州晚报记者唐善普

#### 小空间 大利用 主次卧整体家居高端定制

空间小,但想拥有更大收纳空间?户型不正,但想避免空间浪费?索菲亚多功能一体化组合柜,满足您对不同功能的需求。比如,衣柜分男女,收纳更方便。有适合挂女性长裙等长件物品的区域,有适合挂西装衬衫等短件物品的区域。无论是收纳性还是实用性,都能满足。此外,不是只有衣服才能放到衣柜里。大到被褥、拉杆箱,小到袜子、内衣,整洁而利落地用衣柜完美收纳,侧面柜还预留空间放置包包等外出经常使用的小物品,充分发挥组合柜的多种功能。

电视柜、书柜、吊柜、办公桌,设计师也会巧妙相连,合理利用转角空间,满足不同功能的需求。

#### 好板材 超国标 放心定制 健康环保再升级

在综合了国际先进标准的基础上,索菲亚制定了高于欧洲标准、美国加州标准和我国国家标准的企业新标准,现

标准已在公司内部发布实施,并在广州市质量技术监督局备案。

据了解,每户家庭的家居尺寸不同,加上个性化的需求,可以说一千个家庭就有一千个定制尺寸,加上生产与加工的成本的投入,“非标件”一般比“标准件”的价格要高上30%~50%。2013年,索菲亚在行业里率先取消了“非标件”跟“标准件”的计价差别,就算家具设计成生产难度高、成本高的造型,索菲亚的报价依然与传统标准件无差。这意味着,索菲亚在高品质、高效率的情况下,依然满足消费者对性价比的要求。

#### 五一价 惊全城 实惠看得见,非定不可

索菲亚衣柜为郑州人民量身定制专属特惠,“五一,家,非定不可”大型特惠风暴席卷全城。原价23365元的主卧套餐直降12365元,仅需11000元;原价14180元的次卧套餐直降7181元,仅需6999元。红星美凯龙建材家居馆负一楼A8189、凤凰城南城二楼东南区、居然之家3楼索菲亚专柜与你见证五一传奇。

## 特惠三

### 金泰成名灯广场 五一巨惠重磅来袭

金泰成名灯广场雄踞郑汴路最成熟的建材商圈,地处百亿建材市场核心商圈黄金位置,14万㎡超大体量和近10亿元的豪华配套,国内首家引进高端百货业态经营模式,是全国最大的灯饰主题卖场集群。郑州晚报记者唐善普

#### 17年发展 全国最早的国家级灯具市场

金泰成名灯广场位于郑州市郑汴路与英协路交会处向西50米。金泰成集团是全国知名的专业灯具批发兼零售市场,经过17年的努力,分别建立了稳固的高、中、低端客户销售网络。

17年前,金泰成集团在郑州市淮河路打造了金泰成灯饰广场——郑州市最早的灯饰专业卖场,也是市民心中永远的“灯城”。经过17年的发展,金泰成已成为拥有5个连锁卖场,市场辐射周边10个省份的行业巨无霸。

#### 定位高端 七星级灯饰建材主题卖场集群

金泰成名灯广场由3号国际灯饰·软装饰馆、1号品牌灯饰·软装馆、LED工程专业馆构成。3号国际灯饰馆定位精品高端,集中了国际国内顶级的灯饰、软装、工艺品品牌,是中部地区最奢华的灯饰商场。1号馆定位中高端,集中了国际国内各大生产厂

家的著名灯饰品牌,同时涵盖了窗帘壁纸、软装布艺、厨卫电器、高档涂料等家居建材。LED工程专业馆位于商场负一楼,是商照、批发、工程灯饰集散地,是中部地区各灯饰品牌总代理基地。

#### 五一巨惠 灯饰低至一折起

金泰成作为最早的灯饰卖场,一直以来致力于服务的提升,秉承着“价格低,同城比价3倍退差;有保障,30天无理由退货”的服务理念。17年来已经服务中原地区近亿家庭。

五一临近,金泰成名灯广场也推出了“预存500抵1000”、“组团来抢购,低至一折起”、“购物满就送”等回馈新老顾客的优惠活动。

记者了解到,金泰成还不惜重金改造外立面形象,从门头门牌到各广告位,均由原来的喷绘广告升级为灯箱广告,进一步提升商场档次。绝对的地域优势、成熟的建材商圈,金泰成名灯广场将营造一个顶级环保、舒适的一站式休闲购物广场。